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NEV: NEPTUN KOD: _____

1. Egy kor sugara egyenletes eloszlast 0 és 1 kozott. Adja meg a kor teriiletének
stirliségfiiggvényét és varhat6 értékét!

2. Az aldbbi dbrdn az a, b, ¢, d és e dgakon % - % valészintiséggel megy 4t
az aram az F forrdsbdl az I izz6 felé. Mekkora valészintiséggel fog az izzé

vildgitani?

3. Egy felhasznédlénak két szerveren is van e-mail cime. Az egyikre naponta
X, a mésikra Y iizenet érkezik egymadstdl fliggetleniil, ahol X € Po (3) és
Y € Po(6). Mekkora a valészintlisége annak, hogy egy nap legfeljebb két
iizenet érkezik Osszesen? Mennyi az R(5X, —3Y) korreldciés egyiitthatd
értéke?

4. Az XY egyiittes sliriiségfiiggvénye f(z,y) = %yZ, haly<1,0<z <1,
kiilénben f(z,y) = 0. Mennyi a valészinlisége, hogy az (X,Y) pér az
A(0,0), B (% 0) ,C (%,-1) csdcspontok 4ltal meghatdrozott haromszog

belsejébe esik? Adja meg a vetiileti sfirliségfiiggvényeket!

5. Legyen X1,Xs,...,X, az f(z) = e?~%,2z > ¥ > 0 sliriségfiiggvényhez
tartozé minta. Torzitatlan becslése-e Ty = X7 — % a 1 paraméternek?

6. Adja meg a p paraméterli geometriai eloszlast! Mit jelent az &rokifjd
tulajdonsdg? Bizonyitsa be, hogy a geometriai eloszlds rendelkezik ezzel
a tulajdonsiggal!



